

13 декабря на базе СГСПУ состоялся региональный этап **Российской психолого-педагогической олимпиады школьников им. К.Д.Ушинского**.

Поздравляем наших учащихся - Соснину Полину и Ибоян Лейлу, которые достойно представили наш психолого-педагогический класс на этом мероприятии. В этом году на региональный этап вышли 164 ученика 9, 10 и 11 классов школ Самарской области.

Данная олимпиада призвана помочь в профессиональном самоопределении школьников, проявляющих способности и интерес к педагогической деятельности. Победители и призеры регионального этапа отправятся в Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского для участия в заключительном этапе олимпиады 19-22 марта 2024 года.

